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 ההתפלגות של המשתנה האחיד הבדיד היא : .א

 

 ולכן הפונקציה היא 
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( )  שעבורו קיימת פונקציה יוצרת מומנטים   Xדרך א. ידוע שלכל מ"מ  .א )ראו    

נראה שרק הפונקציה  0-שומרון( . אם נציב -בחוברת הקורס לאחר משפט מרצבך

 הראשונה מקיימת זאת. 

דרך ב. הגבול של הפונקציה יוצרת המומנטים במינוס אינסוף היא ההסתברות 

 המקרים: 2-הזה ב)מדוע?( נחפש את הגבול 0שהמשתנה המקרי מקבל את הערך 

 
 

, ז"א שאם היא היתה פונקציה יוצרת 1מכאן רואים שהפונקציה השניה נותנת את הגבול 

. אבל, אם זהו המשתנה המקרי הרי 1היתה  0מומנטים ההסתברות של הערך 

 .     שהפונקציה יוצרת המומנטים שלו היא 
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( )   -ע"י שימוש ב   ראשית נמצא את הקבוע    : 
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 

2

120
2

120

1

120

~ ( , )

~ (120*1.2,120*0.4 ) (144,19.2)

140 144
( 140) ( ) ( 0.912)

19.2

1 ( 0.912) 1 1 (0.912) (0.912) 0.8186

n

n

i

i

S N n n

S n
Z

n

X S N N

P S P Z P Z

P Z

 










 


      

         



 

 לפי משפט הגבול המרכזי: .ב

2

30

2

1
30

30

~ ( , )

/

0.4
~ (1.2, )

30 30

1.5 1.2
( 1.5) ( ) ( 4.1)

0.4 / 30

1 ( 4.1) 1 (4.1) 0

i

i

X N
n

X
Z

n

X

X N

P X P Z P Z

P Z















     

     



 

 הסיכוי שהמדריך צודק הוא אפסי.לכן   

 נחשב הסתברות של חממה כלשהי להיסגר: .ג

1 1.2
( 1) ( ) ( 0.5) 1 (0.5) 0.3085

0.4
i iP X P X P Z


        

 

 חממות( 120טון )מתוך  1את מספר החממות בהן היבול קטן מ  Wנסמן ב 

 W~Bin(120,0.3085) 

ניתן לקרב(      אם  -)כלל  נבדוק האם אפשר לבצע קירוב נורמלי לבינומי

120*0.3085 37.02 5np    מתפלג    -מכאן ש .ניתן לעשות קירוב  לכן

עם הפרמטרים הבאים:  בקירוב נורמלית

~ ( , ) (37.02,25.6)W N np npq N   לכן

12 37.02
( 12) ( ) ( 4.945) 1 ( 4.945) (4.945) 1

25.6
P W P Z P Z P Z


            

 



 

 :8תשובה 
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